



19 января 2018г. в двунадесятый праздник святого Крещения и Богоявления Господня в 293 отдельном автомобильном батальоне г.Новочеркасска был совершен торжественный молебен, в котором приняли участие военнослужащие по призыву, а также гражданский персонал воинской части. По окончании молебного пения были окроплены крещенской водой военнослужащие, а также штаб, столовая, лазарет, кпп и казарменные помещения.

В завершение молебна к военнослужащим с пастырским словом обратился духовник воинской части, клирик храма святого благоверного великого князя Александра Невского, [иерей Алексий Мошевитин](#), в котором поздравил солдат со святым праздником Просвещения и поведал присутствующим о библейской истории, иконографии и сущности вспоминаемого события.

